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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Kilometerheffing bestelwagens  -  Verkennend juridisch en technisch onderzoek

Naar aanleiding van het Europese plan ‘Fit For 55 presenteerde de Vlaamse Regering op 
5 november 2022 haar visienota met aanvullende maatregelen bij het Vlaams Energie- 
en Klimaatplan (VEKP). Binnen het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken werden 
elf maatregelen vooropgesteld, waaronder het verkennend juridisch en technisch 
onderzoek kilometerheffing voor bestelwagens.

“We voeren een verkennend juridisch en technisch onderzoek naar een kilometerheffing 
voor bestelwagens. We analyseren of er gedifferentieerd kan worden tussen de 
voertuigen voor verschillende beroepssectoren. Eventuele vrijstellingen moeten uiteraard 
Europees verenigbaar zijn en oneigenlijk gebruik dient gemeden te worden. Na dit 
onderzoek beoordelen we de opportuniteit en raadplegen hierover sector- en 
werkgeversorganisaties alsook andere organisaties en experten.”

1. Welke aspecten van het uitwerken van die maatregel vallen onder de bevoegdheid 
van respectievelijk minister Diependaele en van minister Peeters?

2. Wat is de stand van zake betreffende het verkennend juridisch en technisch 
onderzoek kilometerheffing voor bestelwagens?

3. Welke voorwaarden zijn verbonden aan de aanbesteding voor dat verkennend 
onderzoek?

4. Welke budget wordt vrijgemaakt voor de studieopdracht?

5. Wanneer worden de resultaten van het verkennend onderzoek verwacht?

6. Wanneer wil de regering het overleg met verschillende organisaties en experts 
afronden en beslissen over de invoering van een kilometerheffing voor 
bestelwagens?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Matthias Diependaele (478), Lydia Peeters 
(1485).



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 478 van 16 juni 2022
van STIJN BEX

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door mevrouw Lydia Peeters, Vlaams 
minister van Mobiliteit en Openbare Werken.


